

# 11月烟台新房价格环比上涨0.3%

## 临近年末，“促销去库存”是主流趋势

本报12月20日讯(记者

**秦雪丽)** 国家统计局18日上午发布7月份70个大中城市住宅销售价格变动情况,依据数据分析,烟台11月新建商品房价格环比上涨0.3%,二手房价格环比持平。

根据国家统计局发布的11月70个大中城市新建商品住宅价格指数显示,烟台11月的新建商品住宅价格指数环比上涨0.3个百分点,同比下降2.8个百分点。二手住宅价格指数环比与上月持平,同比降低2.4个

百分点。

另外,烟台90平方米以下的新建住宅价格指数环比持平;90—140平方米之间的新建住宅价格指数环比上涨0.4个百分点;140平方米以上的新建住宅价格指数环比上涨0.7个百分点。

相比去年同期来看,90平方米以内的新建商品住宅价格指数同比下降2.7个百分点,90—140平方米之间的商品住宅价格指数同比下降2.4个百分点,140平方米以上的商品住宅价

格指数下降4.4个百分点。

从二手住宅来看,90平方米以内的二手住宅价格指数环比下跌0.1个百分点,同比下降2.1个百分点;90—140平方米之间的二手住宅价格指数环比持平,同比下降2.3个百分点;140平方米以上的二手住宅价格指数环比下跌0.1个百分点,同比下降2.9个百分点。

进入11月,伴随天气转冷,港城楼市活跃度下滑。新增量收缩,各项目年前推盘的意愿下滑,市场逐步进入续销去库

存的阶段。据同策咨询统计,11月全市六区房地产共成交3261套,环比10月下滑14.7%,同比去年上涨14%。

分析人士介绍,临近年末,楼市供应将进一步降温,“促销去库存”成春节前的市场主流趋势。趁房企年末促销,冲刺年度业绩之际,可带动部分抄底需求入市。12月烟台楼市仅有4个项目有推盘计划,现阶段房企主要借助新政利好做年末促销去库存,推盘热情下滑。

## “文明线路”和“最美驾驶员”开评

本报12月20日讯(记者

**柳斌 通讯员 郝亮亮 张连波)** 为促进市区公交行业品牌建设与推广,12月21日至27日,烟台市交通运输局运管处开展市区2015年度“文明线路”和“最美驾驶员”先进事迹公示和微信、网络投票活动,广大市民可积极参与,为自己心目中的“文明线路”和“最美驾驶员”投上一票。

为了确保活动的顺利开展,市运管处下发了《关于在市区公交行业开展评选“文明线路”和“最美驾驶员”活动的通知》,明确了评选标准、步骤和时间要求,市运管处又从申报的“文明线路”和“最美驾驶员”当中,初评出14条候选线路和30名候选驾驶员。

整个评选过程分两个阶段,第一个阶段是微信、网络公示和投票阶段,网络投票结束后,将进行评审委员会投票。其中,网络投票占40%分值,评委投票占60%分值。最终按照总分值从高到低,从14条候选线路中确定8条“文明线路”,从30名候选人中确定20名“最美驾驶员”。

市民可通过烟台微运管投票,通过微信搜索汉字“烟台微运管”或字母“ytsygc”,或者扫描“烟台微运管”二维码加关注;进入公众号后,点击底部菜单第一项“公交评选”,选择子菜单中“我要投票”,进入投票界面后,选出您心目中的“文明线路”和“最美驾驶员”,每一个手机号码只能投一次票。

## 烟台金融消保协会牟平办事处成立

本报12月20日讯(记者

**秦雪丽 通讯员 苍劲 张永辉)** 为贯彻落实国务院《关于加强金融消费者权益保护工作的指导意见》,加强对县域金融消费者权益的保护,近日烟台市金融消费权益保护协会牟平办事处正式成立。

烟台市金融消费权益保护协会牟平办事处成立后,将在牟平区开展受理投诉、答复咨询、调解纠纷、宣传金融知识、发布风险提示等金融消费权益保护工作,并督促会员机构严格做好内部管理。

## 烟台选出首个“足球先生”

本报12月20日讯(记者

**孔雨童 通讯员 郝忠波)** 12月19日晚,烟台足球协会2015年颁奖盛典暨年会举行,来自社会各界的嘉宾和会员共200余人参加活动。鹏龙伟东足球队王泽鑫获得首个“烟台足球先生”称号并获得超级联赛最佳射手。

2015年,烟台足协以“打造品牌赛事,加强对外交流,推动区域发展,启动青训基地”为工作重点,相继开展了业余足球联赛、“足协杯”、“超霸杯”、“劳动杯”、“八一杯”、“芝罘杯”、“雪佛兰杯”等传统赛事,首次举办了“烟台杯”县市区足球联赛等。

2016年烟台足协将大力发展战略足球,配合市教育部门和各中小学学校开展不同级别的校园足球联赛,为学校培养和输送专业教练员和裁判员;组织办好一年一度的各项传统业余足球赛事;组队参加省体育局组织的鲁超联赛,扩大烟台足球在省内的影响力;适时筹备职业足球俱乐部建设和商业比赛的引进,早日满足港城球迷在家门口观看职业足球比赛的愿望。



20日下午5点,全省美术统考结束,烟台一中考点的考生背着画板走出考场。本报记者 呂奇 摄

### 相关链接

#### 明年1月11日可以查询成绩

据悉,今年山东艺术学院承担造型基础科目、山东工艺美术学院承担色彩基础科目的评卷工作。省教育招生考试院按照考生专业考试总成绩从高到低顺序排列,根据生源及招生计划情况划定山东省2016年普通高校招生美术类专业考试本、专科合格分数线。

未达到山东省2016年普通高校招生美术类专业统考本科合格线的考生,没有资格参加学校组织的美术类专

业校考,即使报名参加了校考,山东省也不承认其校考成绩。此外,省统考成绩和校考成绩不能通用。省统考成绩适用于认定省统考成绩的所有院校,校考成绩只能用于本校。

省教育招生考试院将于2016年1月10日前,公布美术统考本科、专科分数线,考生于1月11日后,可登录省教育招生考试院网站查询考试成绩,并自行打印合格证。

本报记者 李楠楠

# 30年千名残疾人圆了“大学梦”

## 滨州昨日举行创办残疾人高等教育30周年座谈会

本报12月20日讯(记者

**李楠楠)** 30年来让1105名残疾人圆了大学梦,改变了命运。20日,开创中国残疾人高等教育先河的滨州医学院在烟台举行创办残疾人高等教育30周年座谈会,中国残联主席张海迪发来贺信表示祝贺。

上世纪80年代初,随着恢复高考,很多残疾人反映了一个突出问题:残疾考生报考大学被拒收。1985年,在原国家教委、卫生部、中国残疾人福利基金会和山东省委、省政府的支持帮助下,滨州医学院创办了我国第一个专门招收肢残青年的临床医学系(医学二系),这是全国第一家专门招收肢残人

学生的大学本科专业,学制五年。肢体残疾考生报考需参加全国高校招生统一考试。

滨州医学二系的创办标志着我国高等教育从此向残疾人群体敞开了大门,成为全国残疾人高等教育事业发展的标志性事件。解决了学生因身有残疾不符合体检标准而被拒之高校门外的难题,同时推动国家对高校招生体检标准进行了修改。

据了解,自1985年滨州医学院创办中国首个残疾人高等教育专业以来,30年间中国已有超过9万名残疾学生被普通高等院校录取。

30年来,滨医先后有1105

名残疾人大学生完成学业,成为医疗、科研等领域的骨干,如,85级校友席思川,现为美国国立卫生研究院癌症研究所研究员,建立了世界首例“基因诱导下的鳞状肿瘤动物模型”;87级校友韩芳,现为北京大学人民医院二级教授、博导,中国睡眠研究会理事长,“全国自强模范”,山东省“泰山学者”,还涌现出了“全国五一劳动奖章”获得者曾吾德、国家“千人计划”青年人才郑厚峰,2013年度中国大学生“自强之星”提名奖获得者刘杨等一批优秀人才。

今年5月,中国教育部、中国残联联合出台《残疾人参加普通高等学校招生全国统一考

试管理规定(暂行)》,这是中国首次从国家层面对残疾人参加普通高考专门制定的管理规定。规定要求,从2015年高考开始,各级教育考试机构需根据残疾考生的残疾情况和需要,为残疾人考生提供合理便利,其中包括提供盲文试卷,免除外语听力考试,允许佩戴助听器、人工耳蜗或使用轮椅、拐杖、特殊桌椅,延长考试时间等。

近几年的数据显示,高考过线录取率基本上保持在90%以上,过半省份达到了100%录取。残疾人接受高等教育的权利得到了越来越充分的实现。